## Tikka T3x UPR - .308WIN

Hersteller: Tikka
Modell: T3x UPR
Kaliber: .308Win
Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

## Beschreibung:

Geehrte Kunden,

Zum Verkauf steht eine Tikka T3x UPR im Kaliber: .308WIN mit einer Lauflänge von 51 cm und einem Mündungsgewinde 5/8x24

Mit der T3x UPR wird eine neue Art von Leichtbau-Schaftkonstruktion eingeführt. Die Bettung ist mit einer zusätzlichen Kohle- und Glasfaserschicht für erhöhte Steifigkeit und Präzision versehen Der Schaft verfügt über eine raue Oberfläche, die sicheren Halt und eine gute Haptik garantiert QD-Riemenbügelaufnahme, Picatinny-Schiene mit 20MOA Vorneigung, verstellbarer Schaftrücken und Mündungsgewinde 5/8×24

Andere Lauflängen / Kaliber / Linksausführung sind ebenfalls liefer und finanzierbar

Gerne erstelle ich Ihnen ein Angebot für eine Optik und auch anderes Zubehör.

Bei uns können sie Waffen, Optiken und Zubehör verschiedenster Marken ab 0% finanzieren

Lieferumfang & Zubehör:

- Waffe
- Originalzubehör
- Originalverpackung

Technische Daten:

- Kaliber: .308WIN

- Flintenabzug

- Lauflänge: 51 cm

Rechnung / Garantie:

Sie bekommen eine Rechnung mit ausgewiesener Mehrwertsteuer.

Es gilt die gesetzliche bzw. vom Hersteller ausgegebene Garantie / Gewährleistungszeit.

Erwerbsberechtigung:

Finanzierung:

WBK gelb für Sportschützen, Jagdschein, Waffenhandelserlaubnis, WBK rot [Sammelgebiet / Sachverständiger]

Artikelnr.: 1401X70089

ab 67,59 EUR / Monat -- Tikka T3x UPR LL: 51 cm \*\*Kal: .308WIN \*ab 0

2.199,00 EUR\*

\* inkl. MwSt.: zzgl. Versandkos



## Anbieterinformationen

T.E.S.

Anebosstr. 22 76855 Annweiler am Trifels Rheinland-Pfalz

Telefon:

06346 - 69 80 341

Fax:

06346 - 69 80 342

Mobil:

0151 - 29128647

E-Mail:

tb@tes-arms.de

Webseite:

www.tes-arms.de

Ein Angebot von www.progun.de - eine Webseite des Verband Deutscher Büchsenmacher und Waffenfachhändler e.V.

VDB Geschäftsstelle: Gisselberger Straße 10 - 35037 Marburg

Telefon: +49 (0)6421 480 75-00 - Telefax: +49 (0)6421 480 75-99 - info@vdb-waffen.de